

«УТВЕРЖДАЮ»
Заместитель Министра
спорта Российской Федерации


С.В. Шелпаков
« » 2013 г.



«УТВЕРЖДАЮ»
Президент Общероссийской общественной
организации «Российский студенческий
спортивный союз»


О.В. Матыцин
« » 2013 г.



«УТВЕРЖДАЮ»
Президент Общественной организации
«Всероссийская
федерация волейбола»


С.В. Шевченко
« » 2013 г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о Всероссийских соревнованиях по пляжному волейболу 2014 года среди
команд ВУЗов России

2013 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийские соревнования по пляжному волейболу среди команд ВУЗов России 2014 г. (далее – Соревнования) проводятся с целью развития студенческого пляжного волейбола в Российской Федерации.

Основными задачами являются:

- популяризация пляжного волейбола в Российской Федерации;
- расширение спортивных связей студенческой молодежи;
- повышение спортивного мастерства студентов;
- определение сильнейших команд ВУЗов России.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в три этапа:

I этап: соревнования среди команд ВУЗов в субъектах Российской Федерации – до 15 апреля 2014г.

II этап: соревнования среди команд ВУЗов в федеральных округах – до 05 мая 2014 г.

III этап: всероссийские финальные соревнования – проводятся с 05 по 08 июня 2014 года, в том числе день приезда – 04 июня, день отъезда – 09 июня.

Города для проведения соревнований определяются согласно заявкам, поданным в Российский студенческий спортивный союз и Всероссийскую федерацию волейбола.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Министерство спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России), Общероссийская общественная организация «Российский студенческий спортивный союз» (далее – РССС), Общероссийская общественная организация «Всероссийская федерация волейбола» (далее - ВФВ) и Федеральное государственное бюджетное учреждение «Федеральный центр подготовки спортивного резерва» (далее - ФГБУ ФЦПРС).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на ВФВ, студенческую волейбольную ассоциацию (далее – СВА), региональные федерации волейбола и главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утверждаемую ВФВ.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях допускаются:

- студенты и аспиранты дневной формы обучения образовательных учреждений высшего профессионального образования;

- выпускники высших учебных заведений, получившие диплом об образовании государственного образца в год, предшествующий проведению соревнований.

Возраст участников не должен превышать 28 лет на 1 января 2014 года.

К участию в Соревнованиях допускаются мужские и женские команды ВУЗов Российской Федерации.

К соревнованиям II этапа от субъекта Российской Федерации допускаются не более 4-х пар женщин и не более 4-х пар мужчин.

К всероссийским финальным соревнованиям допускаются команды, занявшие 1-2-е места на II этапе (ДФО, СФО, УФО, ПФО, ЦФО, СЗФО, ЮФО, СКФО, г. Москва и г. С.-Петербург), а также 4 команды получившие специальные приглашения организаторов. Общее количество участвующих команд в финальных соревнованиях – 48 (24 женских и 24 мужских).

Состав команды 4 человека, в том числе 2 спортсмена, 1 руководитель и 1 тренер.

Команды, допущенные к участию в финальных Соревнованиях, должны иметь не менее двух комплектов игровой формы разного цвета с названием команды и номерами.

V. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Программа I и II этапа Соревнований определяется органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта, региональными отделениями РССС, региональными федерациями волейбола.

Программа Соревнований III этапа:

1 день -	день приезда, заседание комиссии по допуску участников, собрание судей и руководителей команд.
2 день -	предварительные игры в группах. Открытие соревнований.
3 день -	предварительные игры в группах.
4 день -	игры 1/8 и 1/8.
5 день -	полуфинальные, финальные игры. Награждение победителей и призеров. Закрытие соревнований.
6 день -	День отъезда.

Система проведения Соревнований определяется главными судейскими коллегиями на местах, в зависимости от количества участвующих команд.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования командные, проводятся отдельно среди женщин и мужчин в соответствии с правилами соревнований по пляжному волейболу, утвержденными Минспортом России.

В финале участвуют 24 команды женщин и 24 команды мужчин, которые посредством жеребьевки делятся на 6 групп (А, В, С, Д, Е, F) по 4 команды в каждой. Игры в группах проводятся по круговой системе. Места команд в группах определяются по наибольшему количеству набранных очков (за победу – 2 очка, за поражение – 1 очко, за неявку – 0 очков (0:21, 0:21)). В случае снятия с игры одной из команд, победителю начисляется 2 очка за игру (с итоговым соотношением очков по партиям 21:0, 21:0), но эти мячи не учитываются при дальнейшем подсчете мячей в случае равенства показателей.

В случае травмы участника одной из команд, победителю начисляется 2 очка за выигранную игру, но мячи, зачитываемые для подсчета в случае равенства показателей, соответствуют счету в матче на момент травмы.

Для определения итогового положения команд в группах на стадии группового раунда игр, а также для определения команд, продолжающих соревнование, действуют следующие правила:

- а) в случае равенства очков среди 2-х команд – по результату личной встречи;
- б) в случае равенства очков среди 3-х команд – по результату личных встреч между этими 3-мя командами и соотношению выигранных и проигранных мячей в этих встречах;
- в) по соотношению выигранных и проигранных мячей среди всех команд этой группы.

Команда, не явившаяся на две игры, дисквалифицируется.

При прекращении игры из-за недисциплинированного поведения игроков одной из команд, провинившейся команде засчитывается поражение со счетом 0:2 (0:21, 0:21).

При прекращении игры по вине обеих команд поражение засчитывается каждой из этих команд, т.е. команды получают по 1 очку при счете 0:2 (0:21, 0:21).

За участие в игре незаявленного, дисквалифицированного или неправильно заявленного игрока, команде засчитывается поражение 0:2 (0:21, 0:21).

Протест подается в письменном виде в главную судейскую коллегия в течение двух часов после окончания матча.

Несвоевременно поданные и незафиксированные в протоколе игры протесты не рассматриваются.

Команды, занявшие в группах 1-2 места, а также четыре команды, имеющие лучшие показатели среди команд, занявших 3-е место в группе, выходят в финальную часть и разыгрывают первенство по олимпийской системе. Команды, занявшие в группах 4-е место, а также две команды, занявшие 3-е место в группе, разыгрывают по олимпийской системе места с 17 по 24-ое.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителе представляются в Минспорт России, РССС, ВФВ и СВА в течение 2-х недель со дня окончания Соревнований.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1 – 3 места на Соревнованиях I и II этапа, награждаются кубками и дипломами проводящих организаций на местах.

Команды, занявшие 1 – 3 места на Соревнованиях III этапа, награждаются кубками и дипломами Минспорта России и дипломами РССС, а игроки команд награждаются медалями и дипломами Минспорта России и дипломами РССС.

Тренеры команд – победителей Соревнований награждаются дипломами РССС.

Лучшие игроки III этапа Соревнований награждаются специальными призами ВФВ и РССС.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Минспорт России, РССС, ВФВ обеспечивают доленое участие в финансировании Соревнований по согласованию.

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение физкультурного мероприятия в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий.

Расходы по командированию участников Соревнований (проезд в оба конца, суточные в пути, питание и проживание в дни соревнований, страхование) обеспечивают командирующие организации.

Страхование участников Соревнований производится за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Физкультурные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению физкультурного мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований в день приезда.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в Соревнованиях II этапа направляются в адрес региональных федераций волейбола, на территории которых проводятся соревнования.

Заявки на участие в Соревнованиях III этапа направляются в ВФВ.

Контактная информация:

423520, г. Москва, ул. Большая Лубянка, д. 22

Телефон: 8(495) 748-17-47; факс 8(495) 624-67-52;

e-mail: lubyanka@volley.ru

контактное лицо – Извекова Евгения Романовна.

В день приезда в комиссию по допуску участников Соревнований подаются следующие документы:

- заявка от вуза по форме, согласно Приложению № 1;
- оригинал паспорта гражданина Российской Федерации;
- оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
- студенческий билет или зачетная книжка (с отметкой дневного отделения), или заверенная копия диплома об окончании вуза в 2013 году.

Основанием для участия в финальных соревнованиях является вызов Всероссийской федерации волейбола.

ЗАЯВКА

на участие во Всероссийских соревнованиях по пляжному волейболу
среди команд ВУЗов России

Название ВУЗа _____
(ВУЗ, наименование субъекта РФ)

Победительницы II этапа в _____ федеральном округе

№	ФИО спортсмена	Дата рождения	Спортивный разряд	Домашний адрес	Подпись и печать врача
1					
2					

Всего допущено _____ человек

ФИО врача (полностью)

Печать медицинского учреждения, в котором спортсмены проходили диспансеризацию

Ректор _____ Гербовая печать ВУЗа _____ подпись, ФИО _____

Заведующий кафедрой _____ физического воспитания _____ подпись, ФИО _____

Тренер _____ (руководитель команды) _____ подпись, ФИО _____